

Dobry den.

Dovolujem si poziadat o zaradenie 2 bodov do rokovania Miestnej rady Kosice Zapad a nasledne ich posunut na rokovanie Miestneho zastupitelstva.

Jedna sa o body:

- 1, Poslanecke dni
- 2, Lokalita Považská 40

Bod 1 – Poslanecke dni

Som toho názoru, že zrušenie poslaneckých dní nebolo správnym riešením z viacerých dôvodov a viacerí poslanci sa na uvedenom zhodli. Preto by bolo vhodné, aj keď sa konci volebného obdobia, uvedené posl. dni obnoviť, aby sa aj pre ďalšie volebné obdobia stali samozrejmosťou.

Bod 2 – Považská 40

Mestské zastupiteľstvo vo 02/2014 zmenilo územný a aj regulačný plán pre danú lokalitu a zároveň schválilo niekoľko dôležitých materiálov, viď bod 13 daného rokovania - http://kosice.sk/rokovanie_mz.php?id=132

Taktiež aj MC Košice Zapad vo svojom stanovisku žiadala, aby sa dane zmeny riadili podľa STN a týkali sa oboch budov v objekte 8.

I napriek tomu však zo strany investora nie sú dodržané Zásady uspor. územia, úplne je odignorovaná požiadavka MC Kosice Zapad a úplne sú odlišné požiadavky investora na schválenie (sú na MC), ako boli schválené poslancami mesta.

Zaroveň žiadam pána starostu a MC, aby nezaujímal žiadne konečné stanoviska či rozhodnutia k požiadavkám investora adresovaných na MC, až pokiaľ sa k tomu nevyjadrí Miestne zastupiteľstvo, nakoľko v prípade schválenia požiadavky investora dôjde k vzniku obrovských problémov v danej lokalite a to najmä tým, že cca 100 aut z objektu 8, čiže z oboch budov, nebude mať poriešené parkovanie a tie následne budú parkovať medzi blokmi na Luniku I.

Zaroveň príkladám linku na môj článok k danej problematike. Poprosím, aby ste sa nezaoberali formou, ale obsahom môjho článku, kde vysvetľujem to, kde dochádza zo strany investora a aj samotného primátora k rozporom so STN a aj schválenými materiálmi - <http://zdenkoliptak.com/2014/05/26/bud-klame-primator-rasi-alebo-ja/>

Navrhujem na miestnu radu k danému bodu privzťahovať zastupcu UHA a aj zastupcu z MC, aby sme diskutovali najmä v rovine odbornej a hľadali spôsoby, ako túto vec vyriešiť.

Taktiež Komisia komunálneho rozvoja MC KE Zapad súhlasila s tým, aby sa daným bodom zaoberala Miestna rada Košice Zapad.

Vďaka

Zdenko Liptak – občan a poslanec Miestneho zastupiteľstva Kosice Zapad